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OVOUUTETVUIO ..ottt et e e e

OGEMATA

OEMA 1. o) Eotw n X n nivaxag A xou éoteo A pia ot tou A, Aciéte 61 10 A2 elvor pa
ot Tou mivaxa A3
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B) Aeite b1t o napaxdtw mivaxag Staywvonoeitar: B = 31 4
11 1
) Tha tov mapandve wivaxa B 86dote évayv 10mo yia v elpeor tou mivaxa B2,
710
0) Aci€te 61t 0 mapaxdtw 3 x 3 mivaxag dev eivar draywvornotfoog: D= | 0 7 0
007

OEMA 2. o) Eotww n X n nivaxac A.

i) Adote tov 0plopd Tou yopaxTEtoTiXol TOAUWVILOU X A(A) xat Tou ehayioTtou ToAUEVOLOU M4 (A).
ii) Aratundoate 10 Oedpnpo Caley-Hamilton.

iii) AeiZte 6t 1o ma(A) Supel o xa(N).

B) 'Eotw 3 x 3 nivaxac G pe yopaxtnpiotixd tohudvupo xa(A) = (A —7)3.

i) Beeite tic mavéc popyéc Jordan yia tov G.

ii) Xe nod nepintworn o G dorywvonoteitar; AtxatohoyAcTe T andvinot, cac.

® 3. A) Eotw V évag davuopatinds yweog xou T : V. — V évag ypopuxde petaoynuatiopds. No
Oeifete OT1:

i) O T eivon epprtiavég av xou pévo av o mivaxag tou T, o 1poc wa opoxavovixf Bdorn tou V), eiva
EPUITIAVOC.

ii) Ov Wotpéc evic epmttavol nivaxa eivar npaypotixol aprdpof.

B) Na efetdoete av o petaoynuatiopéc T : C3 — C3,
T(x,y,2) = 2+ (1 + )y +3iz, (1 —i)z +y+ (34 2i)z, —3ix + (3 — 2i)y)
efvar eppitiavée (autoouluyhc), aTtohoYOVTAS THY ATdVTNGH CuC.
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nivaxa A wote va toyler: A = QAQT.

© 4. A Abvetar o mivaxag A = [ ] Na Bpeeite évav optoydvio nivaxa @ xot évay Say@vio

B i) Na Bpedet xatdhinho chotiue ouvtetaypuévoy dote 1 ekicwon 922 +6y? —4ry+ 162 —8y—2 = 0
VoL €YEL TNY XAVOVIXT) TNS Lop®T.

ii) No Bpedei 1o eidoc e xauniing mou naptotdver 1 eZicwor,.

Ta Yepata eivar toodbvapa. Adexesia eg€taong 2 weeg xo 30
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